

永康日报



章旭升在东城街道督导重点工作推进时强调 锚定目标攻坚 谋实举措破难 全力推动各项工作提质增效争创一流

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓芳)8月16日上午,市委书记章旭升赴东城街道走访调研,督导遗留问题化解、重点工作推进等工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,紧盯目标任务,谋实工作举措,凝心聚力、加压奋进,全力推动各项重点工作提质增效、争创一流,全方位推动经济社会高质量发展。市领导陈伟强参加。

近年来,东城街道承接市级重点工程数量多、城市更新步伐较快。为此,该街道推行“随时反馈、每日汇总、定期见面会商”等工作法则,坚持主动靠前、敢于作为、专班攻坚,全力推进各项重点工作。

章旭升听取各项工作进展情况汇报,针对突出问题与所涉部门研究具体解决办法,逐一明确责任分工和时限要求,对前期工作推进力度、取得成效给予肯定。他指出,东城街道是城市的窗口地段、中心区域,在我市工作全局中地位特殊、责任重大,各方面工作都应坚持一流标准,走在全市前列。下步,要锚定目标克难攻坚,全力推动重点问题突破桎梏、重点指标赶超进位、重点任务创优争

先,确保各项工作有声有色、取得实效,努力以一域之光为全局添彩,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

章旭升强调,要坚持党建引领,坚持问题导向,突出一体化考量、各层级联动、多元化参与,以重点突破、试点领先引领带动全面推进、整体提升,为高水平建设“世界五金之都 品质活力永康”作出更大贡献。要统一思想强信心,把遗留问题化解、重点工作推进当作关乎未来发展的大事,强化责任担当,加强协调配合,把基础工作做深做细做实,高效有序推动历史遗留问题得到彻底解决,各项重点工作取得更大实效,要落实责任给压力,把干部队伍建设作为夯实发展

基础的首要任务,构建到底、到边的责任链条,以打造胡公式干部为载体,引导广大党员干部发挥表率作用,以作为立威信,用真心赢民心,实现市镇村三级同向发力、形成合力;要建立机制搭平台,巩固拓展定期研判调度通报机制,以督促干、以导提效,同时持续健全完善容错纠错机制,善于发现、培养、使用敢担当善作为的干部,为干事创业者腾挪空间、搭建平台、强化保障,让愿担当、敢担当、善担当在丽州大地蔚然成风。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在接待重点信访人员时强调 依法依规依政策解决群众合理诉求

本报讯(融媒记者 李梦楚)8月15日,市委副书记、市长胡勇春赴西城街道接待重点信访人员,面对面倾听诉求,心贴心排忧解难。他强调,要坚持站稳人民立场,始终把人民利益放在首位,带着感情带着责任做好信访工作,依法依规依政策解决群众合理诉求。市领导章锦水、谢纯参加。

住户生活环境息息相关,要尝试走出一条“引摊入店”的新路子,引导小商小贩规范经营,建立健全规范化、常态化管理机制,抓好摊位管理、污水处理、燃气安全、停车管理等工作,让城市既有烟火气,更有文明味,确保便民利民不扰民。

在西城街道接待室,胡勇春接待了信访群众,耐心倾听群众诉求,认真了解信访事项的成因和来龙去脉,并与属地乡镇、相关部门负责人深入交流,梳理问题症结,商量解决办法。胡勇春说,要高度重视群众反映的问题和合理诉求,将心比心、换位思考,实事求是、依法依规地解决好群众提出的合理诉

求,用实实在在的成效取信于民。

胡勇春强调,信访工作是送上门来的群众工作,是党的群众工作的重要组成部分。各级各部门要坚持以人民为中心的发展思想,设身处地为群众着想,真心实意帮群众解难,把群众反映问题办实办好办到位,真正做到案结事了。要强化源头治理,在解决具体事件的同时,全力摸排共性问题,做到举一反三、标本兼治,推动共性问题得到解决,最大限度地把问题消除在萌芽状态。要以事实为依据、以法律为准绳,客观、公平、公正处理信访事项,引导群众树立依法信访观念,通过合法途径表达合理诉求,营造风清气正的信访氛围。

永康农商银行 贴心银行
拖欠工资,请拨热线电话: 12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

杭州亚运会 倒计时 37 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
37 Days

第五次全国经济普查 THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
经济大普查 数说新时代
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室



我在礼堂读好书

8月15日上午,花街镇在双溪村文化礼堂举行“新时代乡村阅读季暨我在礼堂读好书”活动启动仪式,并向各村赠送图书。本次活动是我市打造公共阅读品牌活动之一,旨在打造新型阅读空间,满足群众日益丰富的阅读需求。

融媒记者 杨成栋 通讯员 赵月舒 摄



建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康农商银行助力果农致富增收

本报讯(通讯员 胡涛)多亏了永康农商银行,今年我们的无花果取得了大丰收。8月15日,果农姚臻兴奋地说。

据了解,姚臻2年前在象珠镇雅郎村租了37亩地,用于无花果种植。前期,姚臻投入几十万元用于果园基础设施

建设。由于项目超预算,购买种子肥料资金缺口很大。

正当姚臻着急时,永康农商银行清溪支行的工作人员第一时间上门为其办理了32万元的贷款,解了燃眉之急。接下来,该行持续为其提供金融服务,合计

追加授信额度20万元。

永康农商银行清溪支行相关负责人表示,将持续做好农户走访工作,随时了解农户需求,打通金融服务“最后一公里”,持续以多元化的金融创新产品支持农业发展,为乡村振兴贡献力量。